ПОЛИТИЧЕСКИ ПЕРЕРОДИВШИЕСЯ ПРЕДАТЕЛИ СОНУ И САТИШ НЕ ИМЕЮТ ПРАВА КРИТИКОВАТЬ ЛИНИЮ НАШЕЙ ПАРТИИ. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ ИНДИИ (МАОИСТСКАЯ) БУДЕТ РЕШИТЕЛЬНО ПРОВОДИТЬ ЛИНИЮ ЗАТЯЖНОЙ НАРОДНОЙ ВОЙНЫ.

Сону, член Центрального комитета и Политбюро нашей партии, и Сатиш, член Специального регионального комитета Дандакараная, обманули некоторые кадры, впадая в оппортунизм и раскольнические настроения, и сдались правительствам штатов Махараштра и Чхаттисгарх. Эти два переродившихся политически человека сдались в запланированном порядке по соглашению с правительствами штатов. Около трёх месяцев назад главный министр штата Махараштра публично объявил, что Сону встретился с ним, чтобы сдаться. Сатиш также связался с заместителем главного министра Чхаттисгарха через журналистов. После этих переговоров начальник полиции Гадчиролийского района публично объявил о временной приостановке операций. Начальник полиции Нараянпура также издал инструкции такого же рода. В обоих штатах, округах Гадчироли, Биджапур и Нараянпур, вооруженные силы штата обеспечили прикрытие для этой капитуляции. На границе двух провинций, на берегах реки Индравати и в её окрестностях, в период с 13 по 16 октября было произведено масштабное наращивание военной мощи, чтобы осуществить эту капитуляцию. Таким образом, их сдача была облегчена.

Они провели десятилетия революционной политической жизни. Они позорно покончили с ней в сотрудничестве с государством, отступив на позиции классового компромисса.

Сону и Сатиш, сдавшиеся индийскому государству, пытаются очернить линию нашей партии, чтобы скрыть свой политический крах. Они говорят, что в связи с изменением сегодняшних условий в стране стратегия затяжной народной войны устарела, поэтому они «временно приостановили» вооружённую борьбу и «открыто участвуют в народной борьбе». Они также утверждают, что товарищ Намбалла Кешав Рао (Басаварадж), генеральный секретарь нашей партии, перед тем, как стать мучеником, сказал: «Давайте сложим оружие и будем готовы к мирным переговорам». Это наглая ложь.

Сону и Сатиш искажают факты.

На самом деле мученик Басаварадж написал ему письма, чтобы разъяснить заблуждения Сатиша о мирных переговорах. В этих письмах он указывал, что вопрос о «сложении оружия» никогда не должен рассматриваться партией и что такое решение может обсуждаться только на уровне ЦК. Он напомнил, что в истории мирового революционного движения революционные партии несли большие потери, а народ испытывал большие страдания в периоды усиленного государственного гнёта. Он писал о том, как исчезла партия, которая отказалась от вооружённой борьбы и обратилась к открытой политике в Чили.

На своих заседаниях в феврале и августе 2024 года ЦК и Политбюро определили стратегические шаги по снижению потерь, понесённых в ходе операции «Кагаар», и подчеркнули необходимость их решительной реализации. Они также дали понять, что в каждом регионе будет разрабатываться разная тактика в соответствии с меняющимися условиями.

Поэтому точка зрения «давайте сложим оружие и пойдем за мирные переговоры» не является мнением товарища Басавараджа.

В 2021 году, обсуждая изменяющиеся условия в стране, Центральный комитет подготовил документ под названием «Изменения в производственных отношениях в Индии и наша политическая программа». В этом документе он ясно дал понять, что помещичье землевладение, хотя и частично ослабленное, всё же является главным противоречием. Он подчеркнул, что, несмотря на некоторые изменения в капиталистических отношениях, подавляющее большинство людей по-прежнему живёт в зависимости от сельского хозяйства, поэтому земельный вопрос носит главный характер. Поэтому он пояснил, что линия затяжной народной войны должна быть продолжена.

В то время Сону и Сатиш не высказали никаких возражений против этого документа. Теперь они говорят то, что противоречит линии документа. Если бы они действительно изучили положение страны и выступили с конструктивными предложениями, это было бы выгодно для партии. Вместо того, чтобы продолжать внутрипартийные дискуссии, они злоупотребляли своим ответственным положением, использовали теоретическую слабость кадров и направляли их на ложный путь.

Тот факт, что некоторые члены Особого краевого комитета приняли эти лживые формулировки и сдались вместе с ними, свидетельствует о том, что они также не обладали достаточными теоретико-политическими знаниями.

По мере усиления революционных движений в Индии и других странах мира правящие классы проводят интенсивные операции по их подавлению. В этих процессах революционные движения переживают взлёты, падения и повороты. Среди кадров может царить страх и разобщённость. Некоторые слои народа ослабевают и попадают под влияние государства. Но ни одна революционная партия не меняет своей стратегии по этим причинам. Стратегия определяется исключительно на основе исторических и материальных условий. Сону и Сатиш должны объяснить, что они имеют в виду под «изменившимися обстоятельствами». Это не политический анализ, это трусливое оправдание.

Наша партия никогда не скрывала своих ошибок и не скрывает их сейчас. Центральный комитет прямо указал на эти ошибки в своём докладе за 2020 год «Обзор центральной политической структуры», в котором обобщена и оценена деятельность партии за 14 лет после съезда. Члены партии имеют право обсуждать эти вопросы и вносить поправки, начиная с низших и кончая высшими комитетами.

Но вместо того, чтобы вести дебаты внутри партии в качестве члена Центрального Комитета, Сону нарушил партийную дисциплину, опубликовав свои собственные взгляды под названием «публичное обращение», которое комитет единогласно отверг. Это явное свидетельство его политического перерождения и оппортунизма. Сатиш, с другой стороны, действовал в соответствии со своими собственными ошибочными суждениями, вместо того

чтобы следовать теоретическим и политическим указаниям, предложенным ему Центральным комитетом. Эти два человека преувеличивали влияние государственных репрессий и не смогли осознать глубину революционного процесса.

Они вводили в заблуждение кадры, чтобы скрыть собственное непонимание. Потери, мученическая смерть восьми членов Центрального комитета в этом году, потеря десятков членов обкома и бойцов народной армии с начала операции «Кагаар», конечно, привели к деморализации некоторых кадров. Однако это не может быть поводом для того, чтобы подчиниться лживой линии Сону и Сатиша: «давайте откажемся от вооружённой борьбы и перейдём к открытой работе».

Брахманистский фашистский режим хиндутвы в стране совершает бесчисленные зверства и несправедливости в отношении угнетённых классов и народов. На фоне этого в народе поднимается сильный гнев и сопротивление.

Наша партия признала, что она не смогла в достаточной степени организовать сопротивление ему, и приняла решения по устранению этих недостатков. Конечно, на практике были проблемы и ошибки, но они не являются непреодолимыми. Подобно тому, как бури, засухи и эпидемии неизбежны в природе, так и в революциях неизбежны подавления, дезертирство и потери.

Никто, кто понимает этот диалектико-исторический факт, не отчаивается, говоря: «мы больше не можем сделать революцию». Политическая отсталость и теоретическая неразбериха отвлекают людей от воли к борьбе за революцию. Те, кто клянутся пожертвовать своей жизнью ради революции, в конце концов извращёнными мыслями предают революцию и поливают грязью партию и народную войну.

Но те, кто сознательно или невольно идут по ложному пути, могут однажды вернуться в ряды революции, если будут мыслить правильно.

Революционные кадры и народ, усвоивший классовую борьбу, никогда не поверят глупым словам этих оппортунистов.

Угнетённые народы страны, демократы, прогрессивные деятели, журналисты и все народные массы поймут эти факты и продолжат выполнять свои обязанности в качестве части революции.

Коммунистическая партия Индии (маоистская) будет и впредь решительно идти к установлению народной власти, завершив новодемократическую революцию через аграрную революцию в стране и в конечном итоге добившись бесклассового общества – коммунизма.

Абхай Пресс-секретарь Центрального комитета Коммунистической партии Индии (маоистской)